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Anfrage gemäß § 30 GO – Vorlage STV/1832/2019 -Gewerbepark Lützellinden 
ANF/1958/2019 
 
Sehr geehrte Frau Koch-Michel,  
 
Ihre Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
Frage: 
Wie gedenkt der Magistrat den Beschluss umzusetzen? 
 
Antwort: 
Der Meinungsbildungsprozess zum Themenkomplex ist noch nicht abgeschlossen. 
Derzeit werden aber keine planungsrelevanten Schritte unternommen. Auch werden 
derzeit mit den Eigentümern keine Gespräche zu Kauf- oder Tauschabsichten geführt. 
Die Beantwortung der Zusatzfragen erübrigt sich daher zum jetzigen Zeitpunkt. 
 
1. Zusatzfrage: 
Welche bisherigen Stellungnahmen hat der Magistrat bzgl. des Gewerbeparks 
Lützellinden zur Fortschreibung des Regionalplans im Jahr 2018 (Anhörung Prognos) 
abgegeben und welche wird er nunmehr aufgrund des Stadtverordnetenbeschlusses bei 
der Anhörung im Jahr 2020 abgeben? 
 
Antwort: 
- 
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2. Zusatzfrage: 
Wird der Magistrat den Aufstellungsbeschluss (B-Plan „Gewerbepark Lützellinden“) 
aufheben bzw. keine weiteren Planungsschritte in den kommenden Jahren verfolgen 
und falls nein, warum nicht? 
 
Antwort: 
- 
 
3. Zusatzfrage: 
Wird der Magistrat weiterhin das Vorkaufsrecht für den Ankauf von Flächen im Bereich 
„Gewerbepark Lützellinden“ anwenden und Flächen aufkaufen? 
 
Antwort: 
- 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
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